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Uvod Općinskog načelnika  
 
 
 
 Poštovani vijećnici Općine Brtonigla-Verteneglio, 

 
Pokušavamo poboljšati razinu i kvalitetu usluga u svim sektorima i udovoljiti 

zahtjevima i željama naših građana, kojima stojimo uvijek na raspolaganju za bilo kakvo 
pitanje. Unatoč nastavku trenda porasta cijena u svim gospodarskim sektorima i konstantne 
neizvjesnosti tržišta, nastavlja se sa realizacijom ulaganja kojima se razvija općinski teritorij 
i stvaraju sve bolji uvjeti za život u naseljima sa našeg područja. Za sve je aktivnosti osiguran 
maksimalan nivo transparentnosti te su sve informacije o trošenju proračunskih sredstava 
uvijek dostupne putem općinske web stranice. Posebna pažnja je posvećena razvoju 
turizma i održavanju tradicijskih manifestacija, a rezultati govore da smo u tome uspješni 
budući su oboreni prošlogodišnji rekordi u broju dolaska i noćenja. 

U izvještajnom razdoblju obavljeni su izvršni poslovi iz samoupravnog djelokruga 
Općine koji su zakonom povjereni općinskom načelniku, kao što su upravljanje 
nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Brtonigla-Verteneglio, kao i prihodima i 
rashodima Općine, usmjerenje djelovanja Jedinstvenog upravnog odjela Općine u 
obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadziranje rada, te izvršavanje 
drugih poslova u skladu sa Zakonom, Statutom Općine i aktima Vijeća.  

 

 
 

Realizirane aktivnosti tijekom izvještajnog razdoblja, a uzimajući u obzir samoupravni 
djelokrug Općine, podijeljene su u šest većih cjelina: 

1. Gospodarstvo i poljoprivreda 
2. Turizam 
3. Predškolski i obrazovni sustavi 
4. Komunalna infrastruktura i gospodarenje okolišem 
5. Život građana i osjetljivih skupina društva 
6. Lokalna uprava 
 

                Općinski načelnik 
       Neš Sinožić, mag.ing.agr. 

 
 
 
 

 
 
 
 



1. Gospodarstvo i poljoprivreda   

U PROVEDBI EU PROJEKT KARIGAD(M)OR(E) 
U tijeku je provedba EU projekta kojeg je Općina uspješno prijavila na FLAG natječaj za 
provedbu Podmjere 2.2.1. „Potpora aktivnostima pokretanja, razvoja i unapređenja dodatnih 
sadržaja na FLAG području“. Naziv projekta je „Sinergija plavog i zelenog Karigadora za 
prezentaciju ribarske tradicije“ (akronim: KARIGAD(M)OR(E)).  
Dugoročna svrha projekta je očuvanje ribarske tradicije, kroz realizaciju dodatnih sadržaja, 
istraživanje i promociju bogate ribarstvene baštine Općine Brtonigla-Verteneglio i FLAG 
područja. Svrha realizacije projektnih aktivnosti je povećanje razine prepoznatljivosti i 
atraktivnosti lokalne turističke destinacije i ribarske tradicije, čime će se pozitivno utjecati na 
produženje turističke sezone i na povećanje konzumacije ribljih specijaliteta. Svrha je da se 
realizacijom tematske staze promovira ribarstvo i ribarstvena baština, s posebnim 
naglaskom na temu zaštite okoliša i važnosti očuvanja bioraznolikosti i da se realizira prostor 
okupljanja za buduće edukativne i kulturne aktivnosti koje će biti vezane za ribarstvo i 
ribarsku tradiciju, u neposrednoj blizini mora. 
Općina Brtonigla-Verteneglio je po provedenom 
postupku javne nabave radova, s trgovačkim 
društvom Težak d.o.o. iz Umaga, potpisala Ugovor 
o javnoj nabavi za izvođenje radova na uređenju 
tematskog parka i izgradnja dječjeg igrališta u 
naselju Karigador na dio k.č.br.1944/132 k.o. 
Brtonigla. Potpisivanje ugovora je odrađeno u 
prostorijama Općine Brtonigla-Verteneglio dana 
25.07.2023. godine te će rok za izvođenje radova biti 
3 mjeseca od dana uvođenja u posao.  
Od ove će jeseni građani Karigadora i vanjski 
posjetitelji moći uživati u planiranim sadržajima 
tematskog parka te će se povećati razina 
prepoznatljivosti i atraktivnosti lokalne turističke 
destinacije i ribarske tradicije. 
Iznos ugovorenih radova iznosi 112.153,28 eura bez PDV-a (Težak d.o.o. iz Umaga), za 
stručni je nadzor osigurano 3.756,50 eura bez PDV-a (M.Line d.o.o. iz Vižinade), dok je 
usluga izrade istraživanja, koncepta prezentacije i autorskih tekstova za tematizaciju parka 
ugovorena za iznos od 2.256,00 eura bez PDV-a (Kultur büro j.d.o.o. iz Rovinja). 
Ukupna vrijednost projekta iznosi  153.176,87 EUR, odnosno 1.154.111,10 HRK a 
sufinanciran je iz Operativnog programa za pomorstvo i ribarstvo Republike Hrvatske za 
programsko razdoblje 2014. – 2020.  
Javna potpora: 140.191,60 EUR, odnosno 1.056.273,60 HRK. 
EU sufinanciranje (85%): 119.162,86 EUR, odnosno 897.832,56 HRK. 
RH sufinanciranje (15%): 21.028,74 EUR, odnosno 158.441,04 HRK.  
 
 
 
 
 
 
 
ZAVRŠENA PROVEDBA EU PROJEKTA GOOD SEAFOOD 
Završena je provedba projekta „Good local seafood for a unique gastronomic experience 
and a healthy childhood“ (akronim: GOOD SEAFOOD), kojeg je Općina Brtonigla-
Verteneglio uspješno prijavila na FLAG natječaj za provedbu Podmjere 4.2.1 „Potpora za 



aktivnosti usmjerene podizanju svijesti građana o potrošnji i konzumaciji ribe i drugih 
morskih organizama“. 
Aktivnosti su većim djelom realizirane krajem 2022. i početkom 2023. godine. Dugoročna 
svrha projekta Good Seafood je jačanje svijesti građana Općine Brtonigla-Verteneglio o 
važnosti konzumacije lokalnih vrsta riba, upoznavati žitelje i posjetitelje sa tradicionalnim 
kulinarskim receptima sa ovoga podneblja, kako bi se potakla potrošnja lokalne ribe i drugih 
morskih organizama. Kako bi se postigla naprijed navedena svrha, realizirane su određene 
edukativne i promotivne aktivnosti kojima će se efikasno postići zacrtani ciljevi edukacije 
stanovništva i promocije lokalnih ribarskih proizvoda.  
Tijekom proljeća objavljena je brošura koja sadržava opis realiziranih aktivnosti i postignutih 
rezultata, a ista je također dostavljena svim građanima Općine i u tiskanom obliku. Brošura 
je u digitalnom formatu dostupna na web stranici Općine. 
 

 
 

ELEKTRIČNA ČISTILICA ZA ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA 
Općina Brtonigla-Verteneglio nabavila je električnu čistilicu za odvojeno 
prikupljanje otpada te na taj način osigurala čišćenje javnih površina i 
efikasno odvojeno sakupljanje komunalnog otpada, u skladu s načelima 
održivog razvoja, zaštite okoliša i prirode i zaštitom javnog interesa. 

Fond za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost, 
temeljem prijave koja je 
poslana na Javnom pozivu za 
sufinanciranje poticanja mjera 
odvojenog sakupljanja komunalnog otpada 
(JP ZO 6/2022), odobrio je Općini Brtonigla-
Verteneglio 12.382,50 EUR s PDV-om, što čini 
40% procijenjenih i Fondu opravdanih 
troškova projekta, koji iznose 30.956,25 EUR 
(233.239,25 HRK) s PDV-om. 
 
 

 
SUFINANCIRANJE TALIJANSKE UNIJE ZA NABAVU VOZILA  
Pokrenuta je nabava vozila za potrebe Dječjeg vrtića „Kalimero“ – Scuola dell'infanzia 
„Calimero“ i institucija Talijanske nacionalne zajednice koje djeluju u Brtonigli. 
Za navedenu je investiciju Talijanska unija dodijelila Općini Brtonigla-Verteneglio 150.000 
HRK (19.908,42 EUR), a sveukupan procijenjeni iznos potreban za nabavu iznosi 
250.000,00 HRK (33.180,70 EUR) s uključenim PDV-om. 
 



EU PROJEKT UMAG-SAVUDRIJA-NOVIGRAD 
Projekt „Poboljšanje sustava odvodnje i pročišćavanja 
otpadnih voda u aglomeracijama Umag-Savudrija-
Novigrad“ uključuje ulaganja u sustav odvodnje i 
pročišćavanja otpadnih voda na širem području koje 
teritorijalno obuhvaća Savudriju, Umag, Novigrad i 
Brtoniglu. Projekt ima za cilj unaprjeđenje u području 
odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda te spajanje 
dodatnog stanovništva na javni sustav odvodnje. Projekt 
je usklađen s glavnim ciljevima Operativnog programa 
„Konkurentnost i kohezija 2014.–2020.“. Procijenjena 
ukupna vrijednost projekta iznosi 445.355.470,66 kuna 
bez PDV-a, od čega 71% čine bespovratna sredstva 
Europske unije, a preostalih 29% u jednakim udjelima 
financiraju Republika Hrvatska, Hrvatske vode d.o.o. i 6. MAJ ODVODNJA d.o.o.. U tijeku 
je provedba projekta.  
Projekt na području aglomeracije Novigrad uključuje: 
- spajanje javnog sustava odvodnje naselja Brtonigla i Nova Vas na sustav javne odvodnje 
Novigrad izgradnjom spojnog kolektora; 
- proširenje sekundarne mreže sustava odvodnje izgradnjom kolektora za 2 naselja 
aglomeracije; 
- rekonstrukciju kanalizacijske mreže starogradske jezgre grada Novigrada te tlačnog voda 
crpne stanice Karigador; 
- izgradnju 2 novih crpnih stanica, 
- rekonstrukciju 3 postojećih crpnih stanica i havarijskih ispusta; 
- nadogradnju UPOV-a sa I. na III. stupanj pročišćavanja na postojećoj lokaciji (UPOV 
Novigrad), ekološku sanaciju i zatvaranje postojećih UPOV-a „Brtonigla“ i „Nova Vas“. 

 
 
OBAVIJESTI ZA VINOGRADARE I MASLINARE 
Redovno se prikupljaju podaci iz agrometeoroloških stanica pomoću kojih Poljoprivredna 
savjetodavna služba priprema upute za intervencije u vinogradima i maslinicima. Redovno 
se objavljuju obavijesti za vinogradare i za maslinare na svim oglasnim pločama i na web 
stranicama, kako bi na vrijeme tretirali svoje nasade i zaštitili ih od štetnih uzročnika bolesti.  
 
LAG SJEVERNA ISTRA I FLAG PINNA NOBILIS 
Općina Brtonigla-Verteneglio član je Lokalne akcijske grupe (LAG) „Sjeverna Istra“ i Lokalne 
akcijske grupe u ribarstvu FLAG „Pinna nobilis“, u sklopu kojih 
se provode razne aktivnosti u području ruralnog razvoja i 
razvoja ribarstva, uslijed kojih građani Općine Brtonigla - 
Verteneglio mogu unaprijediti vlastita gospodarstva.  
 
 
MINISTARSTVO PROSTORNOGA UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE 
IMOVINE DODJELILO OPĆINI RAČUNALO I RAČUNALNU OPREMU 
Općina Brtonigla-Verteneglio je u listopadu 2022. godine zaključila sa Ministarstvom 
prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Sporazum o dodjeli računalne opreme 
koju će koristiti službenici upravnih tijela nakon zaključenih okvirnih sporazuma te 



zaključenih ugovora po provedenom otvorenom postupku javne nabave „Računala i 
računalna oprema“, u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti , NPOO 2021. -2026. 
Sukladno, naprijed navedenom Sporazumu, Ministarstvo prostornoga uređenje, 
graditeljstva i državne imovine dodjelilo je i isporučilo Općini Brtonigla-Verteneglio računalo 
i računalnu opremu radi unapređenja sustava prostornog uređenja kroz digitalnu 
transformaciju poslovnih procesa, unaprjeđenje informatičke obrade, digitalizacije i 
verifikacije dokumenata čime se osigurava rad u Informacijskom sustavu prostornog 
uređenja – ISPU.  
Vrijednost dodijeljene opreme: 1.365,59 EUR. 
 
OPĆINI DODIJELJENA EU SREDSTVA ZA REALIZACIJU KULTURNOG CENTRA 
ALEKSANDAR RUKAVINA 
Općina Brtonigla-Verteneglio je 15.04.2022. godine na Natječaj LAG-a „Sjeverna Istra“ za 
provedbu tipa Operacije 7.4 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih 
temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti 
te povezanu infrastrukturu“ prijavila projekt „Rekonstrukcija zgrade i prenamjena u Kulturni 
centar Aleksandar Rukavina“. 
Temeljem donesene Odluke o rezultatu administrativne kontrole zahtjeva za potporu i 
Ugovora o financiranju koji je sklopljen sa Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i 
ruralnom razvoju, za projekt je odobren iznos od 29.924,75 EUR, odnosno 225.468,00 kn. 
Sveukupna procijenjena vrijednost projekta iznosi 45.629,70 EUR, odnosno 343.796,94 kn. 
Projektom se planira rekonstruirati zgrada u naselju Brtonigla-Verteneglio, na k.č.br. 805/17, 
k.o. Brtonigla i otvaranje Kulturnog centra „Aleksandar Rukavina“, koji će osim stalnog 
postava akademskog kipara A. Rukavina služiti za organizaciju raznih kulturnih evenata i za 
odvijanje društvenih događaja i manifestacija. 
Za isti je projekt također poslana prijava na Poziv za predlaganje programa javnih potreba 
u kulturi Republike Hrvatske za 2023. godinu – prijava je poslana 16.09.2022. godine te je 
zatraženo dodatno sufinanciranje u visini od 100.000,00 kuna, kojima bi se pokrilo vlastito 
sufinanciranje projekta, za što manje opterećenje općinskog proračuna. Rezultati ovog 
drugog poziva nisu još objavljeni. 
Obavezno, uz članak, objaviti sljedeći logotip (u privitku): 

 
 
 
POVRATAK GROBLJANSKOG KIPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE U BRTONIGLU 
Nedavno je u Brtoniglu vraćena polikromirana drvena skulptura Blažene Djevice Marije s 
djetetom iz grobljanske crkve Blažene Djevice Marije u Brtonigli, što predstavlja konkretno 
ulaganje kojim se promiče kulturna baština mletačkog podrijetla u Istri. 



Skulptura je restaurirana 2014. 
godine, u Veneciji, zahvaljujući 
inicijativi Istarske županije i 
sufinanciranju Regije Veneto iz 
Programa za oporavak, očuvanje i 
unapređenje baštine venecijanskog 
podrijetla u Istri i Dalmaciji. Krajem 
kolovoza 2014. drvena skulptura 
vratila se u Istru, ali ne u crkvi groblja 
u Brtonigli, koja nije pogodna za 
čuvanje ovog visokovrijednog 
umjetničkog djela, koje je dodatno 
uljepšano restauracijom, već u Muzej 
porečke biskupije. Kip potječe s kraja 
15. stoljeća, visok je 70, širok 38 i 

dubok 6 centimetara. Skulptura je bila smještena unutar niše, odnosno iza oblikovanog 
otvora slike na platnu koja se nalazi na oltaru grobljanske crkve. Djelo, koje je prof. Ivan 
Matejčić opisao u zborniku skupa "Drvena skulptura u alpskom luku 1997. godine u Udinama 
i Tolmezzu", znanstvenici smatraju dijelom složenijeg aparata koji je danas izgubljen i 
smatra se transpozicijom u skulpturu slika Giovannija Bellinija ili Marca Zoppoa, u vezi s 
majstorom pulskog poliptiha i autorima reljefa Košljuna (Krk) i Djevice iz Viganja.  
Slika na platnu s oltara grobljanske crkve je također restaurirana – 2019. godine, putem 
projektne prijave koju je Općina Brtonigla-Verteneglio poslala na Javni poziv Ministarstva 
kulture RH, Općini je dodijeljeno 56.312,00 kuna za konzervatorsko-restauratorske radove 
na oltarnoj pali, koja je rađena tehnikom ulja na platnu te je izvedena kao pala portante po 
mjeri za renesansni reljef Bogorodice s djetetom i koja je karakteristična po baroknom stilu 
osamnaestog stoljeća.  
S obzirom na ogromnu kulturnu i povijesnu važnost koju drvena skulptura Blažene Djevice 
Marije s djetetom predstavlja za Općinu Brtonigla, dugogodišnja je želja same Općine bila 
da se ista vrati u Brtoniglu. Da bi se to omogućilo, bilo je potrebno adekvatno pripremiti 
izložbeni prostor i prilagoditi ga u tu svrhu.  
Nažalost, crkva Blažene Djevice Marije na 
groblju u Brtonigli ne predstavlja sigurno 
mjesto za čuvanje kipa, jer se nalazi na 
izoliranom mjestu, daleko od naselja, i kao 
takav, objekt nije dovoljno siguran i pouzdan 
za čuvanje tako vrijedne umjetnine.  Prema 
prijedlogu nadležnog konzervatorskog tijela, 
za smještaj gore navedene skulpture 
postupilo se adekvatnom opremanju crkve 
Svetog Zenona. Zatražene su upute 
Ministarstva kulture Republike Hrvatske, 
odnosno nadležnog Konzervatorskog odjela 
u Puli, koje je izdalo svoje mišljenje o 
ulaganjima koja bi se trebala izvesti kako bi 
se omogućilo da se kip postavi u lokalnu crkvu Svetog Zenona, koja se nalazi na glavnom 
trgu Brtonigle.   



Realizirane su sve potrebne investicije za zaštitu umjetnine protiv krađe – ugrađena su 
staklena vrata od sigurnosnog kaljenog stakla koja štite nišu u kojoj se nalazi skulptura, 
postavljen je sustav videonadzora te je izvršena usluga konzervatorsko-restauratorskog 

nadzora, prijevoza i izlaganja same skulpture. Cjelokupan iznos utrošenih 
sredstava za pripremu izložbenog prostora i prijevoz skulpture je 
2.500,88 eura. 
Projekt „Povratak grobljanskog kipa Blažene Djevice Marije s djetetom u 
Brtoniglu“ je realiziran uz sufinanciranje Istarske županije – Regione 
Istriana, Upravni odjel za kulturu i zavičajnost – Assessorato alla cultura 
e territorialità. Visina sufinanciranja Istarske županije iznosi 15.000 kuna, 
odnosno 1.990.84 eura.  

 
  

ODRŽANA ZAVRŠNA PREZENTACIJA REZULTATA PROJEKTA „RESTAURACIJA 
DRVENE SKULPTURE BLAŽENE DJEVICE MARIJE S DJETETOM ŽUPNE CRKVE SV. 
ZENONA“ 
Kipovi iz Brtonigle iz Mletačkog doba jasno i uočljivo 
svjedoče o golemom doprinosu venecijanske kulturne 
baštine razvoju kulturnih identiteta u naseljima poput 
Brtonigle, gdje je utjecaj Venecije ostavio implikacije 
koje se i danas očituju u životu njenih stanovnika. 
Dana 3. ožujka je u Brtonigli održana završna 
prezentacija rezultata projekta „Restauracija drvene 
skulpture Blažene Djevice Marije s djetetom župne crkve 
Sv. Zenona“, za kojeg je 30. srpnja 2021. godine Općina 
Brtonigla, u partnerstvu s Općinom Villorba i Zajednicom 
Talijana Brtonigla, poslala prijavu na objavljenom pozivu 
Regije Veneto za oporavak, očuvanje i unapređenje 
povijesne, kulturne i graditeljske baštine Republike 
Venecije u Istri, Dalmaciji i na mediteranskom području 
(regionalni zakon br. 39 od 25. rujna 2019.). 
Prezentaciji su se odazvali predstavnici Ministarstva 
kulture, Istarske županije te partnerske općine Villorbe, 
koja ima svoje sjedište na području Regije Veneto. 
Primjerenim i adekvatnim konzerviranjem i 
restauriranjem zaustavilo se propadanje, a interpretacijom predmeta nakon provedenih 
konzervatorsko-restauratorskih zahvata prezentiran i dokumentiran je izvornik skulpturalne 
cjeline, poštivajući ga u najvećoj mogućoj mjeri, te svakako kako užoj, tako i široj javnosti 
pružio se pouzdan povijesni i likovni identitet sačuvanog predmeta u ljepoti svog izvornog 
kolorita i modelacije. 
Konzervatorsko-restauratorske radove realizirao je konzervator-restaurator Jelena Ćurić iz 
Murtera.  



Za sve radove restauracije, Općini Brtonigla-
Verteneglio dodijeljeno je sufinanciranje 
talijanske Regije Veneto, a temeljem Dekreta 
Voditelja Organizacijske jedinice Regije 
Veneto za međunarodne odnose br. 129 od 
25.10.2021. godine.  
Projekt je realiziran u partnerstvu sa talijanskim 
gradom Villorba, sa sjedištem na području 
Regije Veneto, i sa Zajednicom Talijana 
Brtonigla. 
Ukupna vrijednost projekta je 29.606,95 Eur, a 
sufinanciranje Regije Veneto iznosi 23.685,56 
Eura.  

 

 

Zahvat je financiran regionalnim zakonom br. 39/2019. 

 
 

2. Turizam 
 
 
ORGANIZACIJA I POTPORA MANIFESTACIJAMA, U SURADNJI S TURISTIČKOM 
ZAJEDNICOM:  
 
22.04. Brtonigla - Verteneglio 
Istrianissima Classic - La Ciclostorica 
Rekreativna biciklistička vožnja Sjeverozapadnom Istrom 
 
30.04. Brtonigla – Verteneglio, Park Škarline 
Piknik  
Rekreativno-gastronomska manifestacija  
 
05. - 07.05. Brtonigla – Verteneglio 
Toons & Tunes  
Festival glazbe i stripova 
 
13.05. Buje-Buie, Brtonigla-Verteneglio  
Istria Wine & Walk 
Rekreativno-gastronomska manifestacija 
 
04.06.  Brtonigla – Verteneglio, Župna Crkva Sv. Zenon 
 Junior Classic Orhester  
 Koncert  



 
23.06.- 02.07. Brtonigla – Verteneglio  
KIPAR – Galerija Aleksandar Rukavina 
Ljetna kiparska škola stvaranja skulptura od istarskog kamena   
 

 

     
 

    

    

    



    

        

 
OBILJEŽEN DAN OPĆINE 
Povodom obilježavanja Sv. Zenona – Dana Općine, u srijedu, 12.04.2023. godine, u 
Koncertnoj dvorani Zajednice Talijana u Brtonigli, uz mnogobrojne goste, održana je 
svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Brtonigla-Verteneglio te su tom prigodom, 
sljedećim osobama dodijeljena javna priznanja u obliku plakete: 
- Zajednici Talijana Nova Vas, za doprinos unapređenju i razvoju Općine Brtonigla-
Verteneglio u području kulture te za promicanje prava talijanske nacionalne manjine na 
općinskom području, 
- OPG-u Radošević za dugogodišnji rad i za doprinos unapređenju i razvoju Općine 
Brtonigla-Verteneglio u području poljoprivrede i gospodarstva,  
- Rinu Ciguiu, za doprinos unapređenju i razvoju Općine Brtonigla-Verteneglio u području 
kulture 
- Tricop d.o.o., za dugogodišnji rad i za doprinos unapređenju i razvoju Općine Brtonigla-
Verteneglio u području  gospodarstva, 
- Tulliu Fernetichu, za iznimna postignuća te za doprinos unapređenju i razvoju Općine 
Brtonigla-Verteneglio u području poljoprivrede, turizma, ugostiteljstva i gospodarstva. 
- Ferdinandi i Ginu Paoletiću, za dugogodišnji rad i za doprinos unapređenju i razvoju Općine 
Brtonigla-Verteneglio u području  ugostiteljstva i gospodarstva. 
Tijekom sjednice je prikazan video kojim su ukratko prezentirane najvažnije aktivnosti koje 
su realizirane u zadnjih godinu dana, a koji je i dalje dostupan na web stranici Općine.  
 
 
 
 
 
 



3. Predškolski i obrazovni sustavi 
 
VRTIĆ I OSNOVNA ŠKOLA 
Općina Brtonigla-Verteneglio ulaže puno truda i 
sredstava u predškolski odgoj i u 
osnovnoškolsko obrazovanje: osiguravaju se 
sredstva za financiranje rada vrtića i za 
pokrivanje 75% ekonomske cijene svakog 
djeteta, roditeljima novorođene djece dodjeljuju 
se pomoći za novorođenčad zbog interesa 
Općine da mlade obitelji ostanu na brtoniškom 
području i da svoju djecu upišu u predškolskim i 
školskim institucijama koje se ovdje nalaze; u 
sklopu Dječjeg vrtića Kalimero u funkciji su dvije 
jasličke skupine kako bi se obiteljima Brtonigle 
omogućilo da svoju djecu upišu na području njihovog mjesta stanovanja i kako bi se 
racionalizirali njihovi troškovi; Talijanska odjeljenja predškolskih i školskih institucija na 
našem području omogućuju zastupanje Talijanske manjine. Također se konstantno 
podržava suradnja sa hrvatskom i talijanskom osnovnom školom.  
 
 
PRODUŽENI BORAVAK 
Od 01.01. do 30.06.2023. godine školskim su odjeljenjima na području Općine podmireni 
troškovi produženog boravka. 
 
 
DJEČJI VRTIĆ KALIMERO 
Predškolski odgoj u Dječjem vrtiću „Kalimero“ – Scuola dell'infanzia „Calimero“ provodi se 
kao cjelodnevni program, organiziran je za djecu od navršenih godinu dana do polaska u 
osnovnu školu. U svim skupinama se provodi cjelodnevni 10-satni program, kao i Program 
pred škole te Program rada na talijanskom jeziku. Zahtjevi za upis djece zaprimaju se 
tijekom cijele godine. O djeci raspoređenoj u 4 odgojne skupine brine se 8 odgojiteljica. 
 
U BRTONIGLI ODRŽAN "GIROTONDO DELL'AMICIZIA"   
Dana 26. svibnja 2023. Dječji vrtić Calimero – Scuola dell'infanzia Calimero imao je 
zadovoljstvo ugostiti i organizirati manifestaciju „Girotondo dell'amicizia - Kolo prijateljstva“, 
tradicionalni godišnji susret predškolaca Talijanske nacionalne zajednice koji pohađaju 
talijanske vrtiće koji djeluju na području Istarske županije, Primorsko-goranske županije i  
Slovenskog primorja, a kojeg organizira Talijanska unija. 
Ovom prilikom naš je vrtić u Brtonigli ugostio oko 400 djece i 60 odgajatelja, kojima je 
ponuđeno 15 radionica koje su bile raspoređene na našem području i organizirane uz 
dragocjenu suradnju volontera iz lokalne zajednice.  

 
 



 
SUFINANCIRANJE PRIJEVOZA UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA  
Temeljem donesene Odluke načelnika Općina Brtonigla-Verteneglio 
o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola za školsku 
2022./2023. godinu, utvrđuju se kriteriji, mjesečni iznos i način 
ostvarivanja prava sufinanciranja prijevoza učenika koji se školuju u 
srednjim školama. 
 
 
 
STUDENTSKE STIPENDIJE  
Za akademsku je godinu 2022./23. sklopljeno 11  ugovora o dodjeli stipendija sa 
stipendistima, redovito upisanih studenata, sa prebivalištem na području Općine Brtonigla-
Verteneglio. Stipendije za tekuću akademsku godinu isplatiti će se od 01.10 do 31.07.2023. 
godine. Ukupni mjesečni iznos koji se isplaćuje stipendistima iznosi 8.400,00 kn. 
 
 
 
 

4. Komunalna infrastruktura i gospodarenje okolišem 
 
U izvještajnom razdoblju, odnosno tijekom prve polovice 2023. godine, nastavilo se s 
ulaganjem u infrastrukturu i uređenjem okoliša u cilju povećanja kvalitete života građana 
Općine Brtonigla-Verteneglio i uljepšavanja općinskog teritorija. 
 
NARUČENE I REALIZIRANE INVESTICIJE: 
 
Ugovoreno i odrađeno sa izvođačem „G.OBNOVA“ d.o.o. Umag, M.V. 
Ilirika 54, EV.-BR. 285 od 01.02.2022, za radove na sanaciji i uređenju 
platoa te izradom vodovodnog priključka galerije Aleksandra Rukavine u 
naselju Brtonigla za ponuđenu cijenu u iznosu od 2.500,00 €  bez PDV-a. 
 
Ugovoreno i odrađeno sa izvođačem „G.OBNOVA“ d.o.o. Umag, M.V. 
Ilirika 54, EV.-BR. 348 od 08.02.2022, na izvođenju radova na sanaciji 
terase na zgradi u Bunarskoj ulici u naselju Brtonigla za ponuđenu cijenu u 
iznosu od 1.432,00 €  bez PDV-a. 
 
 
Ugovoreno i odrađeno sa izvođačem „IDEAL 
COLORI“ d.o.o., Umag, Juricani 28, broj ponude 
1F1/1, EV.-BR. 397 od 14.02.2023, za izvedbu 



spuštenog stropa te soboslikarskih radova u 
kancelarijama u Bunarskoj ulici u naselju Brtonigla 
za ponuđenu cijenu u iznosu od 2.577,00 €  bez 
PDV-a, oslobođen od pdv-a sukladno čl. 90. 
Zakona o PDV-u.  
 
 
Ugovoreno i odrađeno sa izvođačem Cesta d.o.o. 
Pula, Strossmayerova 4, po ugovoru za izvođenje 
radova na izradi asfalterskih radova na uređenju 
raskrižja u naselju Kršin odnosno na djelu 
nerazvrstane ceste sa spojem ŽC 5070-Kršin za 
ponuđenu cijenu u iznosu od 10.763,43 € sa PDV-
om.  
 
 
Ugovoreno i odrađeno sa izvođačem ŠUDIĆ d.o.o., 
Brtonigla, D. Srbani 131b, po ugovoru za izvođenje 

radova sanaciji zida na mjesnom groblju Srbani za ponuđenu cijenu u 
iznosu od 6.892,03 € sa PDV-om. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ugovoreno i odrađeno sa izvođačem Brolex d.o.o., Buje, 
Momjanska 2, po ugovoru o izvedbi radova na  dogradnji javne 
rasvjete na području Općine Brtonigla u naselju Nova Vas i 
naselju Karigador za ponuđenu cijenu u iznosu od 11.230,89 € sa 
PDV-om. 
 
 
 
 
ODRŽANA AKCIJA U KARIGADORU 
U naselju Karigador je organizirana akcija čišćenja priobalnog pojasa i dijela podmorja. 
Akcija je organizirana od strane mještana naselja Karigador, u dogovoru s Općinom. Sa 6. 
Maj-em ugovoren je odvoz otpada putem kontejnera za odvoz glomaznog otpada. Akcija 
je odrađena 20. svibnja. 2023 godine.  
 



 
BRIGA O ŽIVOTINJAMA 
- U suradnji sa Veterinarskom stanicom iz Rijeke odrađena je 
sterilizacija i kastracija divljih mačaka po naseljima (Nova Vas, 
Brtonigla, Marinčići, D. Srbani, Turini) kroz period od 01.01 do 
30.06.2023 godine. 
- Na oglasnim pločama na području Općine Brtonigla-Verteneglio 
postavljeni su informativni letci kojim su mještani upućeni o 
zakonskim obvezama vlasnika kućnih ljubimaca o kontroli 
razmnožavanja. 
- Organizirana akcija sterilizacije mačaka na području Županije u 
dogovoru s navedenim veterinarskim ambulantama. Akcija je 
održana od 02. siječnja 2023. g. i trajala je do kraja veljače 2023. g. 
 
 
VLASTITI POGON 
Vlastiti Pogon je 100 %-tnim udjelom u vlasništvu Općine Brtonigla-
Verteneglio, djeluje unutar Jedinstvenog upravnog odjela Općine 
Brtonigla-Verteneglio i obavlja sljedeće komunalne djelatnosti: 
• Održavanje čistoće, 
• Održavanje javnih površina i nerazvrstanih cesta, 
• Održavanje groblja, 
• Tržnice na malo, 
• Održavanje javnih fontana, vodoskoka, česmi i slično, 
• Čišćenje morske obale i priobalnog mora, 
• Održavanje i uređenje javnih mjesnih plaža, 
• Blagdanska dekoracija sjedišta Općine i naselja na području Općine Brtonigla - Verteneglio 
s isticanjem zastava, 
• Organiziranje i reguliranje prometa u mirovanju, 
• Održavanje spomenika i spomen obilježja, 
• Uklanjanje protupravno postavljenih predmeta, osiguranje radova održavanja i 
sprječavanja nezakonitog djelovanja na javnim površinama, 
• Javno oglašavanje, te održavanje i dopuna postojećih i izrada i ugradnja novih izložaka 
(panoa), 
• Uređenje i održavanje okoliša škola i dječjeg vrtića, 
• Održavanje javnih sportskih terena,  
• Označavanje naselja, ulica, obale, trgova i zgrada, 
• Zimsko čišćenje nerazvrstanih cesta, 
• Saniranje i zatvaranje ilegalnih odlagališta, 
• Nabava materijala i opreme za male komunalne poslove po mjesnim odborima,  
• Održavanje bike staza, 
• Održavanje okoliša lokaliteta arheoloških i prirodnih znamenitosti, 
• Prikupljanje, odvoz i odlaganje krupnog otpada s javnih površina. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5. Život građana i osjetljivih skupina društva 
 

DODIJELJENE POMOĆI IZ SOCIJALNOG PROGRAMA  
Od siječnja do lipnja 2023. godine, dodijeljene su sljedeće 
pomoći iz Socijalnog programa: 
- 1 jednokratna novčana pomoć za jednog korisnika (265,45 
EUR), na temelju zahtjeva sa dokazima.  
- Naknada za troškove stanovanja za 3 korisnika (617,10 
EUR), na temelju zahtjeva sa dokazima. 
- Podmirenje troškova boravka djece u predškolskom ustanovi: 
1 korisnik (397,92 EUR). 
- Troškovi školske užine: 1 korisnik (141,44 EUR). 
- Ostale materijalne prigodne potpore (756,50 EUR): obilježavanje Dana žena – dodjela 
poklona ženama starijima od 80 godina.  
 

 
POMOĆ ZA UMIROVLJENIKE 
Dodijeljene su 34 pomoći za umirovljenike. Pomoć je 
namijenjena svim umirovljenicima sa primanjima mirovine 
do 252,17 EUR, u pojedinom iznosu od 160,00 EUR, 
sukladno Odluci o ostvarivanju prava na pomoć za 
umirovljenike u 2023. godini. 
 
POMOĆ ZA NOVOROĐENČAD 

U izvještajnom razdoblju dodijeljeno je 5 pomoći za novorođenčad, u pojedinačnom iznosu 
od 663,61 EUR. 
 
PROJEKT "POMOĆ U KUĆI NA BUJŠTINI"  
Početkom travnja 2023. godine, sklopljen je sa Gradskim društvom Crvenog križa Buje 
Ugovor o sufinanciranju projekta „Pomoć u kući na Bujštini“  za 2023. /2024.godinu. 
Vrijednost ugovora iznosi 3.701,04 EUR. 
Radi se o važnoj socijalnoj usluzi namijenjenoj građanima koji nisu u mogućnosti sami 
skrbiti o svojim potrebama, a takvu im skrb ne mogu osigurati niti članovi njihovih obitelji. 
Usluga im omogućava funkcioniranje u njima poznatom okruženju, u njihovim kućama, što 
je za same korisnike usluge najhumanije rješenje.  
 
 
SPORT 
Podupire se rad N.K. Brtonigla-Nova Vas, kao i drugih 
sportskih udruženja koji imaju svoje sjedište na području 
Općine. 
 
 
PROGRAM POTICAJNE STANOGRADNJE 
Nastavlja se sa Programom rješavanja stambenih pitanja po povoljnijim uvjetima, kojim se, 
između ostalog, provodi sufinanciranje kamata za kredite kojima su riješena stambena 
pitanja korisnika sa područja Općine Brtonigla-Verteneglio. Tijekom izvještajnog razdoblja 
programom je obuhvaćeno 4 korisnika. 
 
FINANCIRANJE PO JAVNIM POZIVIMA/NATJEČAJIMA OPĆINE  



Nakon provedenog Javnog natječaja za institucionalnu potporu udrugama nacionalnih 
manjina Općine Brtonigla-Verteneglio za 2023. godinu od 27.travnja 2023. godine, sa 2 
udruge Talijanske nacionalne manjine na općinskom području, sklopljeni su ugovori o dodjeli 
financijskih sredstava za institucionalnu potporu udrugama za njihov godišnji program rada. 
Ukupno dodijeljeni iznos, koji je ujedno i ukupna vrijednost natječaja, je 14.600,00 EUR 
(pojedinačno: 11.900,00 EUR i 2.700,00 EUR).  
Nakon objave Javnog poziva za financiranje godišnjeg programa udruga u sportu iz 
Proračuna Općine Brtonigla-Verteneglio za 2023. godinu od 21. veljače 2023. godine, sa 2 
udruge sklopili su se ugovori o dodjeli financijskih sredstava. Ukupno dodijeljeni iznos, koji 
je ujedno i ukupna vrijednost natječaja, je 21.558,00 EUR (pojedinačno: 19.618,00 EUR i 
1.940,00 EUR).  
Nakon objave Javnog natječaja za financiranje programa i projekata udruga od interesa za 
opće dobro iz Proračuna Općine Brtonigla-Verteneglio za 2023. godinu od 28. ožujka 2023. 
godine, jednoj je udruzi iz prioritetnog područja „poljoprivreda“ dodijeljeno 5.000.00 EUR, a 
dvjema je udrugama iz prioritetnog područja „zadovoljavanje socijalnih potreba“ dodijeljeno 
je, svakoj po 300,00 EUR. Ukupna dodijeljena sredstva po ovom natječaju iznose 7.272,00 
EUR. Vrijednost natječaja za sufinanciranje udruga socijalnog karaktera iznosila je 1.300,00 
EUR. Vrijednost natječaja za sufinanciranje udruga poljoprivrednog značaja iznosila je 
5.972,00 EUR. Dodatno, jednoj je udruzi iz oblasti socijalne skrbi, po upućenom zahtjevu, 
izravno dodijeljen iznos u visini od 500,00 EUR.  

 
 

6. Lokalna uprava 
 
 
I OVE GODINE POTVRĐENA NAJVIŠA RAZINA TRANSPARENTNOSTI PRORAČUNA 
Institut za javne financije (IJF) objavio je rezultate najnovijeg ciklusa istraživanja 
transparentnosti proračuna županija, gradova i općina. U obzir su uzeti dokumenti koji su 
na mrežnim stranicama regionalnih/lokalnih jedinica bili dostupni u razdoblju 1. studenoga 
2022. – 18. travnja 2023. i to na dan pretraživanja. Takvim izračunom razina proračunske 
transparentnosti može iznositi od 0 do 5. 
Općina Brtonigla-Verteneglio je u navedenom istraživanju, 
već sedmu godinu za redom, ocijenjena najvišom 
mogućom ocjenom, 5.  
Transparentni proračuni omogućuju uvid u potpune, točne, 
pravovremene i razumljive informacije o proračunu, pa 
građani mogu vlastitim angažmanom utjecati na efikasnost 
prikupljanja javnih sredstava i ponude javnih dobara i 
usluga, na povećanje odgovornosti vlasti i smanjenje 
mogućnosti za korupciju. 
Detaljni rezultati istraživanja svih lokalnih proračuna s 
interaktivnom kartom dostupni su na mrežnim stranicama 
Instituta za javne financije. 
 
 
OBAVJEŠTAVANJE GRAĐANA 
Vijesti o glavnim aktivnostima objavljuju se u mjesečniku “Bujština” te javljanjem na lokalnom 
radiju Eurostar ponedjeljkom ujutro. Stranice Bujštine sa sadržajem o Općini Brtonigla – 
Verteneglio dostupne su i na službenoj web stranici Općine Brtonigla-Verteneglio 
(www.brtonigla-verteneglio.hr), u PDF formatu.  
  
 



NOVA WEB STRANICA 
Puštena je u rad nova web stranica Općine Brtonigla-Verteneglio, www.brtonigla-
verteneglio.hr, a koja je izrađena u skladu sa svim zakonskim propisima i uputama za javna 
tijela po pitanju transparentnosti, dostupnosti informacija i pristupačnosti. Web stranicom se 
našim građanima omogućuje konstantan, jednostavan i potpun uvid u sve informacije i 
odluke kojima se uređuje komunalno gospodarstvo, komunalni red, prostorno planiranje, 
poljoprivredno zemljište, upravljanje proračunom, itd. Stranica je iznimno važna zbog objave 
natječaja i javnih poziva, a putem iste moguće je vršiti uvid u sve najvažnije projekte i 
strateške dokumente Općine. Na stranici su dostupne razne aplikacije, kojima možete 
detaljno pratiti na što se sve troši proračunski novac, ali i prijaviti divlju deponiju, bespravnu 
gradnju ili problema i nedostataka vezanih za komunalnu i prometnu infrastrukturu.    
 

 
 
MEĐUNARODNA SURADNJA 

Nastavlja se međunarodna suradnja sa partnerskim gradovima kao što su 
Ravenna (IT), Noci (IT), San Dorligo della Valle (IT), Russi (IT), Greve in 
Chianti (IT), Postojna (SI), San Canzian d'Isonzo (IT), Villorba (IT) i mnogi 
drugi. 
Nastavlja se podržavati rad Agencije lokalne demokracije i volontera koji 
dolaze u Brtoniglu putem programa European Voluntary Service (EVS). 

 

PRORAČUNSKA STAVKA ZALIHE NAČELNIKA 
U razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine, iz Proračuna Općine Brtonigla-
Verteneglio za 2023. godinu, za stavku pozicija br. 326 – Sredstva izdvojena za proračunsku 
zalihu (38319 – Ostale naknade šteta pravnim i fizičkim osobama), utrošena su sljedeća 
sredstva: 

1. Dodjela financijskih sredstava Lions club-u Novigrad za nabavu uređaja Play attention za 
osnovne škole, koji se koristi u radu s djecom s poteškoćama u razvoju, u skladu s Odlukom 
o donaciji KLASA: 421-01/23-01/21, URBROJ: 2163-13-04/01-23-2 od 09.06.2023. godine. 

 Iznos: 250,00 EUR 

2. Dodjela financijskih sredstava Župi Sv. Zenona iz Brtonigle za popravak zvona u kapeli u 
Radinima i u crkvi u Novoj Vasi, u skladu s Odlukom o donaciji KLASA: 421-01/23-01/20, 
URBROJ: 2163-13-04/01-23-2 od 02.06.2023. godine. 

 Iznos: 775,00 EUR 

3. Dodjela financijskih sredstava Talijanskoj osnovnoj školi – Scuola elementare italiana 
„Edmondo De Amicis“ Buje-Buie za organiziranje lutrije u prigodi karnevala, u skladu s 
Odlukom o donaciji KLASA: 421-01/23-10/02, URBROJ: 2163-13-04/01-22-2 od 
03.02.2023. godine. 

 Iznos: 500,00 EUR 

Sveukupno: 1.525,00 EUR. 


